
2.23.2025 – Неділя м’ясопусна, 
про Сташний суд. Св. сщмч. 
Полікарпа, єп. Смирнського. 
Тропарі і Кондаки  Тропар (г. 7): Розори́в Ти хресто́м Твої́м смерть,* 
отвори́в Ти розбі́йникові рай,* мироно́сицям плач переміни́в Ти,* і 
апо́столам пропові́дати повелі́в,* що воскре́с Ти, Хри́сте Бо́же,* даючи́ 
сві́тові вели́ку ми́лість. 

Слава: Кондак Тріоді (г. 1): Коли́ прийде́ш, Бо́же, на зе́млю зо сла́вою і 
затрепе́че все,* а ріка́ вогне́нна потече́ пе́ред су́дищем,* і кни́ги 
розгорта́ються,* і тає́мне з’являє́ться,* – тоді́ ізба́в мене́ від вогню́ 
невгаси́мого* і сподо́би мене́ право́руч Те́бе ста́ти,* Су́дде 
найпра́ведніший. 

І ни́ні: Богородичний (г. 1): Коли́ Гавриї́л звіща́в тобі́, Ді́во: Ра́дуйся,* – із 
го́лосом вопло́чувався Влади́ка всіх* у то́бі, святі́м киво́ті,* як мо́вив 
пра́ведний Дави́д:* Яви́лася ти просто́рішою небе́с,* що носи́ла Створи́теля 
твого́.* Сла́ва Тому́, що всели́вся в те́бе,* сла́ва Тому́, що пройшо́в із тебе́,* 
сла́ва Тому́, що ви́зволив нас різдво́м твої́м. 

Прокімен (глас 3):  Великий Господь наш і велика сила Його, і розумові 
Його немає міри (Пс. 146,5). 
Стих: Хваліте Господа, бо благий псалом, Богові нашому нехай солодке 
буде хваління (Пс. 146,1). 

Апостол: (Корінтян 8, 8 – 9, 2.): 
Браття і Сестри, страва не зближує нас до Бога: ні як не їмо, не тратимо 
нічого, ні як їмо, не користаємо нічого. Але глядіть, щоб ця ваша свобода 
не стала причиною падіння для слабких. Бо коли хто бачить тебе, що маєш 
знання, як ти у капищі сидиш за столом, чи його совість, тому що слабка, 
не буде заохочена їсти ідоложертовне ? І так через твоє знання може 
погибнути немічний брат, за якого помер Христос. Грішивши так проти 
братів і ранивши їх слабку совість, грішите проти Христа. Тому, як страва 
призводить брата мого до гріха, повік не буду їсти м’яса, щоб не блазнити 



мого брата. Хіба я не вільний? Хіба я не апостол? Хіба я Ісуса, Господа 
нашого, не бачив? Хіба ви не моє діло у Господі? Коли іншим я не апостол, 
то – вам, бо ви достовірний доказ у Господі мого апостольства. 

Алилуя (глас 8):   Стих: Прийдіте, возрадуємося Господеві, воскликнім 
Богу, Спасителеві нашому (Пс. 94,1). 
Стих: Ідім перед лицем Його з ісповіданням і псалмами воскликнім 
Йому (Пс. 94,2). 

Євангеліє: (Матея 25, 31-46): 
Сказав Господь: Коли Син чоловічий прийде у славі своїй, і всі ангели з 
ним, він сяде на престолі своєї слави. І зберуться перед ним усі народи, і 
він відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і 
поставить овець праворуч себе, а козлів ліворуч. Тоді цар скаже тим, що 
праворуч нього: Ходіте, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину 
царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви 
дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене 
прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі 
був, і ви прийшли до мене. Тоді озвуться праведні до нього:  Господи, коли 
ми бачили тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли? Коли ми 
бачили тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили 
тебе недужим чи в тюрмі і прийшли до тебе? А цар, відповідаючи їм, 
скаже: Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх найменших 
братів, ви мені зробили. Тоді скаже й тим, що ліворуч: Ідіть від мене геть, 
прокляті, у вогонь вічний, приготований дияволові й ангелам його; бо я 
голодував, і ви не дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; був 
чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви мене не одягнули; недужим і 
в тюрмі, і ви не навідались до мене. Тоді озвуться і ті, кажучи: Господи, 
коли ми бачили тебе голодним або спраглим, чужинцем або нагим, 
недужим або в тюрмі, і тобі не послужили? Він відповість їм: Істинно кажу 
вам: те, чого ви не зробили одному з моїх найменших братів, і мені не 
зробили. І підуть ті на вічну муку, а праведники – на життя вічне. 

Причасний:     
Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).* Радуйтеся, 
праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). *  Алилуя (х3). 


